

Большая перемена



День Победы

В преддверии 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне по всей стране поздравляют главных героев праздника – участников войны. Поздравление ветеранов на дому стало доброй традицией. С каждым годом их становится все меньше, и нужно помнить, что мы в неоплатном долгу перед людьми, которые ценой своей жизни принесли нам долгожданную Победу.

Глава Благодарненского муниципального округа Теньков А.И совместно с исполнительным секретарем Благодарненского местного отделения Партии «Единая Россия» Бедненко С.В., председателем Совета ветеранов Благодарненского муниципального округа В.В. Крук., начальником отдела социального развития администрации Нецадимов А.М., представителями отделения вневедомственной охраны по Благодарненскому району, юнармейцами отряда имени героя специальной военной операции Д.О. Соломко под руководством С.Э.Нацваляна поздравили ветеранов с праздником 9 мая.

В городе Благодарном гости побывали у Петра Акимовича Синельникова ветерана войны, а так же поздравили вдов участников войны – Колесник Инрию Григорьевну и Ключкову Анну Ивановну и труженицу тыла Смирнову Анну Владимировну., в село Сотниковское - они приехали с визитом к Ефиму Стефановичу Носикову, Вместе с пожеланиями крепкого здоровья, хорошего настроения, мира и благополучия были вручены открытки, цветы, ветеранам телевизоры, вдовам и труженицам тыла памятные подарки от администрации Благодарненского муниципального округа, продуктовые наборы от Партии «Единая Россия» и письма от учащихся школ округа.

Далее с концертной программой для них выступили фронтовые бригады Благодарненского центра культуры и досуга.

Поздравление ветеранов – лишь малая дань нашей благодарности и признательности за вклад, который они внесли в Великую Победу!

Мы преклоняемся перед нашими ветеранами за все, что им довелось испытать в годы войны, за многолетний добросовестный труд в мирное время. Их жизнь – это достойный пример стойкости, мужества и патриотизма для каждого из нас.

